

Covidové „vakcíny“ mají 1100násobně vyšší riziko mozkových krevních sraženin než vakcíny proti chřipce

 badatel.net/covidove-vakciny-maju-1100-nasobne-vyssie-riziko-mozgovych-krvnych-zrazenin-nez-vakciny-proti-chripke

redakce

7. júla 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice) Nová vědecká studie zjistila, že mRNA „vakcíny“ proti Covid-19 po spuštění očkovací kampaně jsou spojeny s ohromujícím 1100násobným nárůstem výskytu mozkových krevních sraženin v porovnání s vakcínami proti chřipce.

Analyzovány byly údaje získané z Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a amerického systému hlášení nežádoucích účinků vakcín (VAERS).

Mozková tromboembolie, považovaná za potenciální vedlejší účinek " vakcín " proti Covid-19, je stav, při kterém se krevní sraženina (trombus) vytvoří v cévě kdekoli v těle, následně se přesouvá krevním řečištěm a uvízne v tepně, která dodává krev do mozku.

Taková překážka může omezit průtok krve do oblastí mozku, což nakonec způsobí mozkovou mrtvici.

Ve své studii výzkumníci analyzovali údaje z amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a ze systému hlášení nežádoucích událostí vakcíny (VAERS) amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léků (FDA) za období od 1. ledna 1990 do 31. prosince 2023.

Porovnali případy cerebrální tromboembolie hlášené po očkování proti Covid-19 s případy hlášenými po očkování proti chřipce a jiným vakcínám.

Studie zjistila, že riziko cerebrální tromboembolie po genových mRNA injekcích proti Covid-19 je výrazně vyšší ve srovnání s vakcínami proti chřipce a všemi ostatními vakcínami.

Zatímco u mozkové tromboembolie spojené s vakcínami proti chřipce bylo hlášeno 52 případů za období 34 let, s injekcemi proti Covid-19 bylo spojeno za období 3 let až 5 137 případů, což je přibližně 100krát více. Přepočteno na stejné časové období je to až 1100krát více!



Ako sa konečne zbaviť candidy (kvasinkovej infekcie)

Viac info

Ohromující nepoměr počtu případů vedl výzkumníky k tomu, aby vydali výzvu k okamžité globální moratorium na používání „vakcín“ proti Covid-19, zejména u žen v reprodukčním věku.

Dr. McCullough napsal:

„Tento dokument ještě ani nezachycuje úroveň trvalé neurologické devastace a invalidity, kterou tito pacienti trpí. Mohu vám potvrdit, že míra výskytu musí být velmi vysoká vzhledem k rozsáhlé povaze hlášených krevních sraženin.

Tyto údaje mimo jiné silně podporují zákaz a stažení všech vakcín a posilovacích dávek proti Covid-19 z trhu. Nikdo by neměl být vystaven riziku vážné mozkové příhody jakoukoli vakcínou.“

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- WEF varuje, že „změna klimatu“ způsobuje náhlý nárůst srdečních infarktů
- Masakr covidových vakcín: 68000% nárůst mrtvic, 44000% nárůst infarktů
- Rumunští státní zástupci žádají trestní stíhání bývalého premiéra za miliardové nákupy covidových vakcín
- Expertí varují, že demenci způsobující priony z covidových vakcín mohou být nakažlivé